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 شماره داوطلب :                                                                          

 نام :                                            

نام خانوادگي :                                                                                             

 نام پدر:                                                                                                         

  نام آموزشگاه :                     

                                                                                                                                                          نهم : پایه 

 سمه تعالياب     

 وزارت آموزش و پرورش
اداره کل آموزش و پرورش استان یزد

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان اردکان

 ریاضينام درس :
 10/10/1401تاریخ امتحان :
 4تعداد صفحه :
 16تعداد سؤال : 

 صبح8: زمان شروع

 دقيقه 80وقت:   

 

 هيد.آرامش خاطر پاسخ دل به خدا وتوکّ با ت بخوانيد وضمن خيرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزیز،سؤالات زیررابه دقّ

 : مصحح اول نام و نام خانوادگي

                                       :نمره با عدد
                                                         :نمره با حروف

                              : مصحح دومنام و نام خانوادگي 

                                     :نمره تجدید نظر با عدد

                                               : نمره تجدید نظربا حروف

 بارم سؤالات ردیف

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.  1

 معرف یک مجموعه است.« سه گل خوشبو»بارت ع -الف

 یک مجموعه تهی است. {0}مجموعه  -ب

 وجود دارد که حقیقی و گویا باشد. عددی -ج

 ی گوییم.می نشان دهد اثبات نظر را به درست لی که موضوع موردبه استدلا -د

 |x= |𝑥 باشد آنگاه x 0اگر -ح

1.25 

 جمله های زیر را با عبارت یا عدد مناسب کامل کنید. 2

 ک مجموعه سه عضوی .......... زیر مجموعه دارد.ی -الف

 ............... می باشد. )طبیعی، حقیقی، صحیح(دو مجموعه گنگ و گویا مجموعه  اجتماع -ب

𝐴اگر  -ج ⊆ 𝐵  باشد آنگاه𝐴 ∪ 𝐵 =……… 

 ه نسبت دو ضلع متناظر در دو شکل متشابه ..................... می گویند.ب -د

 ر روند استدلال، به داده های مسئله ...................... می گوییم.د -ح

 6 ÷2−6=65 -و

1.5 

 گزینه صحیح را در هر مورد مشخص کنید. 3

 ش اعشاری کدام گزینه مختوم است؟نمای -الف

1) 
7
10  2) 

4
9   3 )

5

6  4 )
8
11 

𝐴اگر  -ب ∪ 𝐵 = 𝐵 باشد، آنگاه کدام گزینه همواره درست است؟ 

1 )𝐴 ∩ 𝐵 = ∅     2 )𝐴 ∩ 𝐵 = 𝐴    3 )𝐴 ∩ 𝐵 = 𝐵     4 )𝐵 ⊆ 𝐴 
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 دام یک از عبارت های زیر نشان دهنده یک مجموعه تهی است؟ک -ج

 5رب های اول عدد ( مض2                    -3( عددهای صحیح و بزرگتر از 1

2𝒙( مجموعه جواب نامعادله 4                     6و  5( عددهای طبیعی بین 3 + 1 ≤ 3 

 سوالات زیر به صورت کوتاه پاسخ دهید. به 4

.6−}اگر  -الف 𝒙. 7} = {5. −6. 𝒚}  باشد، آنگاه مقدارy  وx .را بیابید 

2عدد  -ب +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 8√

 «اعداد اول فرد هستندهمه »دام عدد برای این عبارت مثال نقض است؟ ک -ج

)عدد -د
2
3)

−7
 را با توان مثبت بنویسید.  

2 

 با توجه به شکل مقابل جاهای خالی را کامل کنید. 5

                            

 

 

 
 

2 

𝑨اعضای مجموعه  -الف 6 = {𝒙 ∈ ℤ| − 1 ≤ 𝒙 <  را مشخص کنید. {1

 را با نوشتن اعضا مشخص کنید. Bمجموعه  -ب

𝑩 = {5𝒌 + 1|𝒌 ∈ ℕ. −1 ≤ 𝒌 ≤ 2} 

1 

ای مطلوب هشود؟ )حالت  10در پرتاب همزمان دو تاس چقدر احتمال وجود دارد که مجموع دو عدد رو شده  7

 نوشته شود(

 

 

1 

 دو عدد گنگ و دو عدد گویا بنویسید. 5و  4ین ب -الف 8

 را روی محور نشان دهید.مجموعه زیر  -ب

𝑨 = {𝒙|𝒙 ∈ ℝ. −3 ≤ 𝒙 < 2} 

 

1.5 

𝑩 − 𝑨 = { } 

𝑨 ∩ 𝑩 = { } 

𝒏(𝑨 ∪ 𝑩) = 

𝒏(𝑩) = 
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 اصل عبارت مقابل را بدون قدر مطلق بنویسید.ح -الف 9

|1 − √3| = 
 ر را به دست آورید.حاصل عبارت زی -ب

√(3 − √10)
2

= 

1 

 در مسئله زیر فرض و حکم را مشخص کنید. 10

 « در هر مستطیل قطرها با هم برابرند.»

 ..............................فرض: 

 حکم: ...............................

0.5 

5𝒙، 6، 4به اندازه های اضلاع  DEFسانتی متر با مثلث  4، 3، 2با اضلاع  ABCمثلث  11 + متشابه است.  3

 )اندازه اضلاع دو مثلث از کوچک به بزرگ نوشته شده اند.(

 را به دست آورید. xمقدار  -الف

 ثلث را بنویسید.نسبت تشابه دو م -ب

1 

ین دو نقطه در سانتی متر است. فاصله ا 3 روی نقشه می باشد. فاصله دو نقطه 200به  1در یک نقشه مقیاس  12

 اندازه واقعی چند سانتی متر است؟
0.5 

13 
است. ثابت کنید دو مثلث  𝐴̂نیم ساز زاویه  ADمتساوی الساقین است و پاره خط  ABCمثلث 

Δ
𝐴𝐵𝐷  و

Δ
𝐴𝐶𝐷 ).هم نهشت هستند. )حالت هم نهشتی نوشته شود 

 

1 

 متر است. این عدد را با نماد علمی نمایش دهید. 347000طر سیاره ای ق -الف 14

 

1/7نمایش اعشاری عدد  -ب ×  را بنویسید. 104

 

 

0.5 

 

 

0.5 
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 دار بنویسید.زیر را به صورت توان  حاصل عبارت -الف 15

(0.5)−19

27 =                        (
18
7 )

−5

× (
9
28)

5

= 

 مقابل را به دست آورید. حاصل عبارت -ب

(
1
2

)
−3

− 40 = 

 

1.5 

 

 

 

0.75 

 عداد زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.ا -الف 16

1/02 × 102 .   1/32 × 10−5 .   7/3 × 10−5 
 

 حاصل عبارت زیر را به صورت عددی توان دار با توان مثبت نشان دهید. -ب

24−3 ÷ 3−3

22 × 42 = 

 

 

0.75 
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 «موفق و سربلند باشید» 
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